

**1ª - RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO Nº 001/2022 – MESTRADO E  
DOUTORADO**

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Saúde Pública da Faculdade de Medicina da Universidade Federal de Minas Gerais **RETIFICA** o Edital Regular Nº 001/2022 – MESTRADO E DOUDORADO, publicado no site dos Classificados dos Estados de Minas online, em 30 de novembro de 2021, para fins de realização do Mestrado e Doutorado em caráter fluxo-contínuo, ficando este redigido da seguinte forma:

**ONDE SE LÊ:** 7.1.2.1. A apresentação do projeto seguida de arguição será no formato à distância (on-line) utilizando sistema de videoconferência pela plataforma Lifesize. É de responsabilidade do candidato providenciar local adequado, computador pessoal e serviço de conexão garantindo banda de internet com velocidade compatível para emissão de som e imagem em tempo real. Recomenda-se não usar dispositivos móveis (smartphone e tablet).

7.1.2.2. As orientações para o acesso ao sistema de videoconferência serão enviadas ao candidato em momento oportuno, antes do início da segunda etapa, pelo Centro de Tecnologia em Saúde (CETES) da Faculdade de Medicina da UFMG, por e-mail no endereço eletrônico informado no Formulário de inscrição. O candidato se responsabilizará por fazer o seu registro na plataforma Lifesize, verificar a qualidade da sua internet, o funcionamento da webcam e do microfone e por testar a conexão com a plataforma seguindo as orientações enviadas pelo CETES. O agendamento da conectividade deverá ser realizado com no mínimo 72 horas de antecedência utilizando-se do mesmo local, equipamento e conectividade que serão utilizados no dia da apresentação.

**LEIA-SE:** : 7.1.2.1. A apresentação do projeto seguida de arguição será no formato à distância (on-line) utilizando sistema de videoconferência pela plataforma Zoom. É de responsabilidade do candidato providenciar local adequado, computador pessoal e serviço de conexão garantindo banda de internet com velocidade compatível para emissão de som e imagem em tempo real. Recomenda-se não usar dispositivos móveis (smartphone e tablet).

7.1.2.2. As orientações para o acesso ao sistema de videoconferência serão enviadas ao candidato em momento oportuno, antes do início da segunda etapa, pela Secretaria do programa de pós graduação em Saúde Pública da Faculdade de Medicina da UFMG, por e-mail no endereço eletrônico informado no Formulário de inscrição. O candidato se responsabilizará de verificar a qualidade da sua internet, o funcionamento da webcam e do microfone e por testar a conexão com a plataforma seguindo as orientações enviadas pela Secretaria. O agendamento da conectividade deverá ser realizado com no mínimo 72 horas de antecedência utilizando-se do mesmo local, equipamento e conectividade que serão utilizados no dia da apresentação.

Permanecem inalterados todos os outros itens do Edital.

Belo Horizonte, 31 de maio de 2022.

Professora Alaneir de Fátima Santos  
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Saúde Pública

352828521